

Выявлены лучшие модели социализации детей

Из 42 заявленных в 2013 году на конкурс моделей социализации детей класса в результате экспертизы было выделено три – наиболее соответствующих критериям оценки: актуальность, прогностичность, реалистичность и реализуемость, востребованность, интегрирующая, консолидирующая направленность, индивидуальность.

Таким образом, победителями конкурса в 2013 году признаны:

в номинации *«Лучший классный руководитель начальной школы»* - **Латникова Надежда Львовна**, учитель начальных классов МОУ «Красногорская средняя общеобразовательная школа №2» Звениговского района;

в номинации *«Лучший классный руководитель средних классов»* - **Емельянова Надежда Геннадьевна**, учитель русского языка и литературы МОУ «Средняя общеобразовательная школа №15 г. Йошкар-Олы»;

в номинации *«Лучший классный руководитель старших классов»*- **Викулова Ирина Геннадьевна**, учитель истории и обществознания МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 п. Советский».

От души поздравляем победителей с заслуженной победой среди многочисленных конкурентов!

Победители республиканского конкурса «Самый «классный» классный» награждаются дипломами победителя.

Участники республиканского конкурса «Самый «классный» классный» награждаются сертификатами участника.

Благодарим всех участников за творческий подход и активную жизненную позицию!